

## 「枕邊細語、溫情相伴」 114年母親節面對面懇親會

母親節即將來臨，本監為紓解收容人思親情懷，特於4月22日至23日連續2天辦理114年母親節面對面懇親活動，共計有460名收容人、705名家屬參加，並同步舉辦「枕邊細語—為孩子說故事」頒贈光碟活動，收容人將自己準備的小故事及內心想說的話錄製在光碟中，送給摯愛的子女，希望不在孩子身邊的日子，也能讓孩子隨時聽到自己的聲音。

收容人小威（化名）在他入監服刑時，小孩尚在襁褓中，隨著時光飛逝，轉眼間當年的小嬰兒已到了上小學的年齡，心中百味雜陳，充滿對家人及小孩的虧欠，而每年的三節懇親會，是他唯一可以親近及抱抱小孩的機會，雖只有短暫的時光，小威還是非常珍惜，並向小孩及家人保證，一定會改過遷善，在監內安心服刑、遵守紀律，爭取早日返家與他們相聚及彌補小孩無父親陪伴成長的缺憾。

本監典獄長邱泰民非常關心收容人的家庭支持力量，特邀臺灣更生保護會高雄分會主任委員陳義成及中華民國犯罪矯正協會高屏澎分會副主任委員王文成等人一同到場，逐桌關懷家屬並贈送該監精心準備的康乃馨及造型氣球予會場各位母親和小朋友，由收容人當場將康乃馨送給母親，以彌補暫時無法陪伴母親的缺憾。

邇來詐騙事件頻傳，會場同時向家屬及收容人施以防詐宣導活動，讓大家時時提高警覺心，勿輕易相信各種詐騙手法，多一份警覺並小心求證，便可確保自家財產安全。



